

加冕日記外篇

田榮先

(1) 必也正名乎

加冕便加冕，還分甚麼外篇、內篇？

每次活動，（周）美亮總是紙不離手，埋頭抄抄寫寫，只見筆走龍蛇，三兩筆便一頁，剎那又一章，原來是在即場錄下加冕前後的活動實況。

在美亮的敏銳筆觸下，同學一舉手、一投足，當中的歡樂，躍然紙上，教人回味。可是，加冕節目實在太豐富了，美亮無法一一參加，以致有些精采的活動無人記敘，誠憾事也！

珠玉在前，本不應自暴其短。但為使加冕活動有一個較全面的記錄，勉為其難，狗尾續貂，聊搏一笑！

是為外篇。

(2) 感恩崇拜（1999年11月21日晨）

本來是在不同的軌跡生活的人，因著機緣，你我在培正交匯。

說是機緣，倒不如說是恩典。所以當我們慶祝畢業二十五周年時，不能不存著一份感恩的心，將榮耀歸主。

（黃）進源在沒有回來香港前，已積極推動這個聚會，發電郵聯絡基督徒同學，並邀請其他同學參加，希望在吃喝玩樂之餘，更有一段安靜的時間，讓大家有較深入的分享，並一同讚美主恩。



聚會在母校G座的課室舉行，共二十多位同學出席。先由（江）若蘋領詩，唱的雖是陳年老歌，但主恩歷久常新，享之不盡，唱之不厭。繼而（李）國安分享信息，勉勵在主內紮根。

信息過後，便是自由分享。二十五年來，大家在婚姻、家庭、事業上都有很不一樣的經歷，但無論是起是落，當中都不乏主的恩典，藉著每一項經歷，使我們成長，更加練達。整個分享，坦誠相對，彼此關心，互相支持。

在嚴肅的分享中，當然亦不乏輕鬆攬笑的場面。

原來（黃）研茵家裏原有一尊多子佛，當年曾考慮過是否要除去這個偶像，抑或只把它當作是工藝品。她分享當時內心的掙扎時，（王）瑞華突然在旁加一句：But it worked! 笑絕全場，研茵當然被氣得半死！

大家都享受這段分享時間，所以聚會比原定時間長了很多，最後是分組禱告，互相代禱，在主內彼此支持。

你我有緣在培正一起生活，一起成長，全是恩典。際此畢業銀禧紀念日，讓我們數算主恩，不要忘記這個福份的源頭。

(3) 大嶼山一日遊(1999年11月22日)

享受了幾天的陽光，今天有點雲，但卻沒有掃去雅興，且金風送爽，最宜郊遊。

九時正，三十多人在尖沙咀九龍酒店側集合，乘坐豪華旅遊巴士往大嶼山，重溫二十五年前畢業旅行之樂。

自從機場幹線通車以後，去寶蓮寺是輕鬆得多，一路坐著豪華巴士，好不

寫意。沿途除了有導遊介紹風光外，更精采的是各同學分享感想。

(林)惟良在車內前後跑，邀同學講話。

一向只動手不動口的(李)曉川，細說當日是被屈入局的，及後見到各同學都盡心工作，既感且喜。(區)春生一直期待著再與同學並肩，馳騁球場的樂趣，這次不但夢想成真，更勇奪紅藍盾。瑞華深感時空倒流，二十五年前的片段，一幕一幕的呈現，很珍惜與舊同學的相聚。(梁)宗岳慨嘆這麼大個仔了，仍要因為與同學相敘夜歸而被老媽子責罵！(李)鳳鳴驚嘆以大家這把年紀，打球時還那麼敏捷，速度 200 的菲林幾不敷應用！其夫婿 LARRY 則表示回來香港是要了解舊日的鳳鳴是怎生的嬌嬌。(田)榮先嫂(勤社丁唯德)去年亦有參與勤社加冕籌備工作，深知籌委之辛苦，但今年換了是籌委太太的角色時，心境很不一樣，故特別叮囑各籌委在加冕過後要善待家人，補償補償。進源感慨自小五當社長以還，一直熱心社務，現由於身居異鄉，遺憾未能積極參與加冕籌備工作，宗岳見他技癢，馬上建議珊瑚禧選在以珊瑚出名的澳洲舉行，名實相副的慶祝，眾人馬上鼓掌通過。進源的公子一直跟著老爹出入，苦訴悶了老半天才換得一個小時的電腦商場遊！(翁)恩賜最關心的，是有沒有人記得他中學時的花名，(趙)善令在多倫多亦嚐過籌備加冕之苦與樂，所以極體諒並感激香港籌委的勞苦。(鍾)麗芬感謝香港同學周詳的安排及熱情的款待之外，更說榮先為籌備加冕捱夜至目光呆滯。其實榮先是見到女同學而含情脈脈，橫送秋波，豈料鍾美人不過電，慘哉！

談談笑笑的，很快便到達了寶蓮寺。導遊體諒這班都是畢了業二十五年的中年人，所以先讓我們參觀豪裝的洗手間，再坐巴士，舒舒服服的上大佛。

真箇損手爛腳事小，失節事大。豈能為幾百步梯級而被人輕看？宗岳第一個建議不坐巴士，步行上大佛。

猶疑問，精力最充沛的李世伯、伯母(鳳鳴的尊翁、令堂)已帶頭攀登。不得了，為我基社英名，眾同學只好跟著徒步上。

上到青銅大佛，除俯瞰寶蓮寺全貌，並環抱四面的秀山外，更參觀了佛祖的舍利子。據說不同的慧根會看出不同的顏色，於是紅橙黃綠，七彩繽紛，各執己見，唯一無異議的，大家都是紅藍兒女。

參觀過大雄寶殿，三世如來後，肚子已有點餓，於是一擁而上，共享豪華齋宴。(陳)鴻基吃素多年，每次參加餐敘，只能吃肉邊稀有的配菜，有啖好吃，這次終於得償所願，狠狠的吃一頓。



離開寶蓮寺，再去大澳。當年靠拉繩索渡河的小船已被石屎橋取代，水鄉已不復舊貌矣，但“風味”卻不減當年，鹹魚、蝦膏、海味，沿途腥氣撲鼻。

參觀過關帝古廟，回程前宗岳發童心之慶，找了一塊空地踢毽。宗岳腳法穩健，鴻基姿勢美妙。惟良前挑後抽，花式特多；春生胸接腳控，瞄頭十足。鳳鳴勝在聲音頻率夠高，再加上瑞華，恩賜在旁湊熱鬧，腳來腳往，使鳳鳴的聲線再高八度。真正的高手，卻原來是一位勤社學長，一腳復一腳，氣定神閑，不慌不忙，高人也。為避徇私之嫌，姑隱其名。（幫到出曬面都重唔明？）

好輕鬆的一天，好愉快的一日。不在美景，不在佳餚，只因我們在一起。

(4) 山頂一日遊（1999年11月24日）

上午先由麗芬帶隊，與一班同學參觀藝術博物館，中午祭五臟於九龍酒店環龍閣。

（陳）志文帶來了一大疊加冕照片，讓同學先睹為快。你一言，我一語的，言笑間盡勾出幾天來的興奮。



膳後十餘人浩浩蕩蕩的一起乘搭渡輪過海，經過“上海灘”，再到中環街市側，乘搭全世界最長的室外行人電梯。別以為只是一般的電梯，她儼如遊樂場的機動遊戲，載著你看昔日的香港：舊式的店舖、殘破的唐樓、歪歪的道、斜斜的路、窄街、小巷，全都是兒時熟悉的景物，萬種風情，別有味道。



參觀過歷史悠久的文武廟，再逛摩囉街。可能今天是星期三之故吧，不但遊人凋零，連平日擺滿整條街的古董亦欠奉，所以只稍留片刻便上山頂。

時間已不早，所以沒有環山走，只在平台遠眺維多利亞港，見到港外線碼頭與尖沙咀近在咫尺，幾已連接，不禁心驚。天地有情，看見我們如此嘈躑美麗的海港，必要灑下瀟瀟雨。

晚飯時，進源父子、（何）志明、（何）綺蓮、榮先嫂都趕來湊熱鬧。

暑假時曾與進源餐敘，席間他兩度誤叫（鍾）希潔為（鍾）慧冰，氣得希潔不再睬阿黃。壞就壞在進源仍未知死，甫坐下又再叫希潔作慧冰！慧冰有沒有

眼眉跳，不得而知，希潔倒是氣得嗔目怒視，特別囑筆記下，以彰進源的惡行！

要在繁囂的香港鬧市看星，望盡天際亦只堪寥落。但從山頂望向市區，只要加一點想像，另半分浪漫，碧海青天，星羅棋布，盡收眼底。

(5) 海洋公園遊（1999年11月27日）

餘慶未盡，餘情未了，大家都不想停下來。

十多位同學於上午十一時在海洋公園門前齊集，再由（李）振強擔大旗，帶隊昂然步入海洋公園。

說昂然，絕非誇張。振強長袖善舞，公職特多，這次更以海洋公園董事之便，讓我們處處由特別通道進出，更得到貴賓式招待。

進場先參觀熊貓館。可能振強連熊貓亦預先打好招呼，所以牠們都很合作地擺甫士，或步行，或吃竹子，小孩子當然大樂。接著是買紀念品，又因振強之便，一律半價。看見各式的紀念品，小孩子固然開心，但最興奮的卻原來是恩賜，滿載而去。

參觀過恐龍館後，再乘吊車上山。有問海洋公園的吊車是否曾發生過意外，振強以海洋公園董事的身份，保證每年頂多是十宗八宗，並安慰說今早已有兩架吊車墮崖，理應不會有第三宗，不必耽心。有振強拍心口擔保，大家果然安心上車。

為省時間，上山後先各自找東西吃。於是一眾同學在路旁石礮排排坐，中西美食，各安所好。



膳後參觀水族館、鯊魚館、海濤館，並在海洋劇場看表演，大人小孩子都看得開心。去到機動遊戲場，又爲了省時間而要壓抑著小孩子的興緻。惟良不忍，自告奮勇，陪進源的兒子坐不用排隊的摩天輪，轉了好幾十個圈，竟然面不改容，還站得住腳，惟良果然棒！

最後在集古村輕鬆的走一圈後，帶著愉快的心情踏上歸途。

(6) 此情可待成追憶

等待了二十五年，加冕慶典一瞬即過。

慶典可以過去，友情卻是長存。

你我可能並不稔熟，甚或不認識；但這都不打緊，我們都年青 (!!)，以後仍有很多機會加深彼此的認識，增進你我的友情。

很享受銀禧加冕這一個多星期的每分每秒，每次相聚，都叫我興奮，只因有你。在我的美麗回憶裏，總少不了你！

珍重，吾友。